
 

保護者による３学期学校評価(令和３年度2月) 4 3 2 1 平均 ％ 平均 ％ 平均 ％

1 学校は教育方針をわかりやすく伝えている。 5 9 1 0 3.3 81.7 -0.1 3.4 85 0.3 3.1 76.8

2
学校は子供たちの教育活動の様子をよく伝えてい
る。

4 9 2 0 3.1 78.3 -0.3 3.4 85 0.2 3.2 80.4

3
学校が出す文書（学校だより、週報、保健だより
等）は適切である。

7 8 0 0 3.5 86.7 0.0 3.5 86.7 0.1 3.4 85.7

4
学校は保護者の意見を聞く機会を設けている。（教
育相談等）

5 10 0 0 3.3 83.3 0.0 3.3 81.7 0.0 3.3 82.1

5
学校は校舎内外の学習環境や教育環境を整えてい
る。

3 11 0 1 3.1 76.7 0.0 3.1 78.3 0.2 2.9 73.2

6
学校は子供たちの安全面（登下校・不審者等）に気
を配っている。

7 8 0 0 3.5 86.7 0.2 3.3 83.3 0.0 3.3 82.1

7
学校は子供一人一人を大切にし、個性を伸ばしてい
る。

5 5 2 2 2.9 73.2 -0.2 3.1 76.7 0.2 2.9 73.2

8 学校は子供たちの学力を伸ばしている。 5 5 4 0 3.1 76.8 0.0 3.1 78.3 0.1 3.0 75.0

9 学校は子供たちに体力・気力をつけている。 6 7 2 0 3.3 81.7 0.0 3.3 81.7 -0.1 3.4 85.7

10
学校は小規模のよさを生かした教育活動を行ってい
る。

4 7 2 2 2.9 71.7 -0.2 3.1 78.3 0.0 3.1 78.6

11
学校は小中一貫教育など特色のある教育活動を行っ
ている。

2 11 1 1 2.9 73.3 0.0 2.9 71.7 0.1 2.8 69.6

12
学校はいじめや差別のない学校づくりに取り組んで
いる。

2 8 3 2 2.7 66.7 0.1 2.6 65 0.0 2.6 66.1

13 学校は子供のことでよく相談に応じてくれる。 5 6 3 1 3.0 75.0 -0.2 3.2 80 0.0 3.2 80.4

14 担任及び他の職員とも気軽に話せる雰囲気がある。 5 6 3 1 3.0 75.0 -0.1 3.1 78.3 -0.2 3.3 82.1

15 子供たちは気持ちのよいあいさつができる。 4 10 1 0 3.2 80.0 0.1 3.1 76.7 0.0 3.1 76.8

16 子供たちは素直で優しい心を持っている。 4 9 2 0 3.1 78.3 -0.1 3.3 81.7 -0.1 3.4 83.9

17 お子さんは喜んで登校し、満足して下校している。 4 7 3 1 2.9 73.3 -0.2 3.1 78.3 -0.2 3.3 82.1

18 お子さんは授業がわかると言っている。 4 6 5 0 2.9 73.3 0.0 2.9 73.3 0.1 2.9 71.4

19 お子さんは家庭学習の習慣が身についている。 3 5 7 0 2.7 68.3 -0.2 2.9 73.3 0.2 2.7 67.9

20
お子さんは「早寝・早起き・朝ご飯」などの基本的
生活習慣が身についている。

3 7 5 0 2.9 71.7 -0.2 3.1 76.7 0.3 2.8 69.6

自由記述

２学期 1学期

言葉づかい・あいさつについて

・　言葉づかいが悪いときには、その都度注意をしています。

・　人の気持ちを考えて言葉を発するように伝えています。

・　ただあいさつするのではなく、周りの人が明るくなるあいさつを心がけている。

３学期


